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GRUPO DE TRABAJO: COMISIÓN TÉCNICA DEL CENTRO DE FORMACIÓN Y SIMULACION H120

Acta nº 4
12 de diciembre de 2019
Inicio reunión, 13:00 horas

Fin Reunión, 15:50 horas
	Asisten:
	Mar López, Eva Mª Carrizo, Jose Carlos Meneses, Javier Sayas, Maribel Real, Vicky Ramos, Laura Forcen, y Maite Moral.
Invitado al final de la reunión: Alvaro Closas de Medical Simulator

	Excusan su asistencia: Darío Toral,
Javier Sánchez Chillón
Roberto Martín  

	

	
	


Convoca Reunión: Fundación Investigación y Comisión Técnica
Orden del día reunión: 
1- Aceptación cursos programados para el 1º trimestre del año 2020 
2- Decisión sobre la distribución de los espacios del centro para formación interna, formación financiada y alumnos facultad (formación pre- grado)
3- Pendiente conocer el compromiso que tiene el CSIM con los alumnos UCM para uso de las instalaciones.

4- Definir lo que supone realizar un curso financiado en el CSIM y las acciones que realizará la Fundación.
5- Acciones para crear la página web

6- Actualización de acciones ya realizadas por parte de la Fundación

7- Reunión con Alvaro Closas de Medical Simulator para concretar acuerdos colaboración/ financiación.

8- Pendiente repasar el estado de las tareas anteriores establecidas en reuniones anteriores
Se establecen entre todas las acciones y según lo habitual se reparten las tareas, se detalla en la siguiente tabla:
	TAREA
	PROFESIONALES ENCARGADOS

	1. Aceptación cursos programados para el 1º trimestre del año 2020 

1.1 Se repasan los cursos solicitados para el 1º trimestre 2020:

No financiados, financiados y de alumnos facultad

Se acuerda aprobarlos 

1.2 Creación de un calendario mes a mes con la distribución de los cursos
2. Decisión sobre la distribución de los espacios del centro para formación interna, formación financiada y alumnos facultad (formación pre- grado)

Para ello es necesario disponer del calendario con la programación de los cursos. 
Hemos de dejar días sin cubrir de inicio (bloquear al menos 1/3 del mes para ello) para poder disponer de fechas para cursos financiados. Si no se cubrieran, se usarían para la formación interna sin financiación que soliciten
3. Pendiente conocer el compromiso que tiene el CSIM con los alumnos UCM para uso de las instalaciones
Eso nos permitirá en los siguientes meses poder responder a otras peticiones que surjan relacionadas con formación pregrado de la UCM
Javier Sayas redacta un mail para que se envíe desde el correo del CSIM.
4. Definir lo que supone realizar un curso con financiación en el CSIM y las acciones que realizará la Fundación.

· Las inscripciones se encarga de gestionarlas la Fundación.
· El 20% del ingreso de las inscripciones y el 20% de los ingresos que provengan de aportación de empresas/ casas comerciales, se quedarán en la Fundación. Como pago por el uso del CSIM y como fuente de sostenibilidad del CSIM.

· Se derivarán a la Fundación las facturas de gastos del curso, catering/cafés, otros gastos relacionados con el curso que los abonarán con los ingresos generados.

· El resto que quede después de pagar los gastos y el 20% requerido de los ingresos se quedará a disposición para hacer uso xxxxxx durante el año en curso xx

· No está incluido los trámites de acreditación del curso, gestiones de evaluación del curso/docentes. (En un futuro sería deseable)

· Para cursos externos, se aplicarán las tarifas establecidas según usos de salas y espacios.
5. Acciones para la creación página web. Creación Banner del CSIM en la página de la Fundación
Jose Carlos ha aportado una guía de acciones cuando ya se tenga la página web.

Mar Informa que la creación de la página web está aun pendiente de contratar, acción  a realizar pendiente. Pero si están en disposición que se cree el banner de CSIM en la página de la Fundación

6. Actualización de acciones ya realizadas por parte de la Fundación

Mar nos informa:

-En las puertas interiores del CSIM están poniendo sistema de apertura con tarjeta

-Las puertas de los servicios están en proceso de colocarles cierre automático con muelle 
-Pendiente valorar un sistema de apertura de la puerta principal con código, que se pasaría a los directores de los cursos con cambio posterior de la contraseña por parte de Eva, Darío o Javier Sánchez Chillón.
7. Reunión con Alvaro Closas de MedicalSimulator para concretar acuerdos colaboración/ financiación

Alvaro Closas, expone que están en completa disposición para seguir colaborando con el CSIM, aportará presupuesto de actualización de software, contratos de mantenimiento que no se dispone en el momento actual, así como la disposición a prestar algún simulador si se requiere para algún curso para ir acumulando ingresos en el CSIM y ayudar a su sostenibilidad.
También se ofrece para acompañarnos/ facilitar la visitar otros centros de Simulación en Madrid y fuera, en concreto Valencia (es privado, pero en la actualidad de los mejor dotados)
8. Pendiente repasar el estado de las tareas anteriores establecidas en reuniones anteriores
No llegó a comentarse en la reunión actual, pero es imprescindible repasar cada uno las tareas adjudicadas en reuniones anteriores y actualizar su estado
	1.1Eva enviará a cada director su aprobación de los programados en el 1º trimestre 2020. En el caso de formación interna no financiada o de alumnos UCM se informarán que pudiera alguna fecha estar sujeta a alguna modificación y que se notificaría con la mayor antelación posible.
En el caso de cursos con financiación indicando el porcentaje para el CSIM.

1.2 Eva se encargará de hacerlo y nos lo irá enviando al Comité Técnico

2.Eva, el calendario bloqueando 1/3 de cada mes desde abril a diciembre de 2020, marcando ya los que han solicitado
Todo el Comité técnico irá decidiendo

3.Eva enviará este mail a la Directora Gerente de parte del Comité Técnico.
4. Mar y Eva repasarán con detalle este apartado 4 y completarán lo que consideren además de las XX que he dejado.
5.Javier Sayas enviará a Mar información del CSIM para que figure en el Banner del CSIM que estará en la página de la Fundación y posteriormente en la intranet

Resto Comité enviaremos fotos a Javier para que las incorporen

7. Alvaro enviará propuestas de colaboración / financiación a Mar y posteriormente se comentará con los miembros del Comité Técnico.
Pendiente decidir los miembros del Comité que visitarán otros centros de Simulación. Hasta el momento han declarado la disponibilidad para hacerlo:

Maribel, Vicky y Maite.

8. Darío y Javier Chillón, por favor repasad las actas anteriores para revisar el estado de las tareas de cada uno. 
En enero enviadnos un listado del estado de ellas. Algunas de ellas:

· Sesión ppt puertas abiertas
· Organizar /almacenes CSIM

· Instalar pantallas en hall de entrada
· Mantenimiento de la información de cursos y actividades a diario en esa pantalla
· Elaboración de página WEB del CSIM 

· Elaboración/ creación de un logo para el CSIM H120 con lema, podría ser “Enseñando para mejorar salud”
· Realización de inventario de material de maniquíes existentes y los que se aporten al CSIM H120, con cajas uniformes, armarios, orden en los almacenes para tal uso.

· Gestionar la cesión de material de simulación en perfecto estado al centro. Ver qué material debe estar en el centro por definición.
· Disponibilidad de pijamas en el centro para los asistentes externos al hospital, inicialmente se va a empezar con los pijamas desechables azules


	
	

	
	

	
	

	
	


Finaliza la reunión a las 15:50, próxima reunión en Enero, pendiente concretar.

Queremos agradecer de forma especial a Mar López y a la Fundación todo el esfuerzo y dedicación al CSIM. Seguimos avanzando juntos.

¡Felices fiestas a todos!!
COORDINACIÓN
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